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ČTVRTFINÁLE 3

Po úvodním zápase čtvrtfinále Generali Čes-
ká pojišťovna play off Tipsport extraligy mezi 
Dynamem a Olomoucí se nejen mezi fanouš-
ky, ale i v médiích předpokládalo, že se bude 
jednat o naprosto jasnou záležitost. Výcho-
dočeši měli v prvním klání obrovskou stře-
leckou převahu, která vyústila v jednoznačný 
výsledek. I přes neuznanou trefu Roberta 
Kousala ze 7. minuty a první gól Kohoutů z mi-

nuty 8. to ani chvíli nevypadalo, že by domácí 
ztratili kontrolu nad utkáním.

Už v čase 10:44 vsítil úvodní branku Dynama 
v play off útočník Matej Paulovič. Slovenský 
rodák využil početní výhody a přesného křiž-
ného pasu Roberta Kousala a z levého kruhu 
pohotově zakončil na bližší tyč. Přesně o 60 
sekund později poslal Pardubice do vedení 

Dynamo se jako první ze všech čtvrtfinálových týmů mohlo radovat z postupu, 
neboť přes Olomouc prošlo už po čtyřech utkáních. S výjimkou prvního střetnutí, 
kdy svěřenci Radima Rulíka zdemolovali svého soupeře 5:1, se přitom jednalo o vy-
rovnané partie, o nichž rozhodovaly detaily a produktivita. Pardubice ale znovu 
herně i výsledkově prokázaly, jak moc chtějí letošní oslavu sta let okořenit zís-
kanou trofejí a zastavit jedenáctiletý titulový půst.

VYROVNANÉ ČTVRTFINÁLE
JEDNOZNAČNÝ VÝSLEDEK

VYROVNANÉ ČTVRTFINÁLE



ČTVRTFINÁLE 4

obránce Tomáš Dvořák, jenž překvapil hos-
tujícího brankáře Branislava Konráda přesnou 
ranou golfákem a vstřelil tak svůj vůbec první 
gól v play off v kariéře. „Svůj gól beru jako ka-
ždý jiný a nejdůležitější je, že se nám podařilo 
zvítězit,“ uvedl sedmadvacetiletý bek.

Zápas byl také speciální pro Davida Ciencia-
lu, který zažil tříbodový večer. Kromě právě 
branky Dvořáka asistoval také u čtvrté a páté 
trefy, kdy se prosadil nejprve Tomáš Hyka 
a následně Lukáš Sedlák. „Druhá asisten-
ce byla trochu haluz. Puk mě trefil do nohy 
a bylo mi to zapsané jako asistence. Nicméně 
tyhle body vůbec neřeším, hraje se na čtyři 
vítězné zápasy a hlavní je, že se nám poda-
řilo do čtvrtfinále dobře vstoupit,“ zhodnotil 
úvodní bitvu Cienciala.

Druhé měření sil bylo z hlediska napadaných 
gólů a vývoje diametrálně odlišné od před-
chozího souboje. Dynamu se podařilo otevřít 
skóre až neuvěřitelných 20 vteřin před kon-
cem. Po přihrávce Lukáše Radila se ke střele 
z pravého kruhu dostal obránce Peter Čereš-
ňák a i díky nešťastné teči olomouckého Sil-
vestera Kuska poslal svůj tým do vedení. „Je 
to nádherný pocit, když rozhodnete zápas 
a pak se podíváte okolo sebe a vidíte radující 
se tribuny,“ řekl třicetiletý rodák ze sloven-
ského Trenčína. O pět sekund později výhru 
domácích ještě potvrdil trefou do prázdné 
branky Tomáš Dvořák.

Nejvíce komplikací s sebou přinesl duel třetí, 
odehraný na Moravě, o jehož vítězi rozhodo-
valo až prodloužení. Po úvodním dějství sice 
ukazovala kostka stav 2:2, jenže právě dru-
há třetina Pardubicím vůbec nevyšla. Už po 
sedmadvaceti vteřinách se musel s utkáním 
kvůli zásahu do oblasti hlavy a krku rozloučit 
útočník Lukáš Sedlák a domácí Olomouc pře-
silovku zúročila. Své vedení navíc ve 31. minu-

tě navýšila na 4:2 a pro hostující výběr se tak 
klání nevyvíjelo podle představ.

Ve třetí dvacetiminutovce ovšem převzali 
režii muži Radima Rulíka. Už po 51 vteřinách 
snížil na 3:4 útočník Adam Musil a o chvíli poz-
ději poslal svůj tým do prodloužení bek Jan 
Košťálek. Když už to vypadalo, že dojde až na 
nájezdy, vsítil rozhodující trefu dvě a půl mi-
nuty před koncem centr Tomáš Zohorna. „Pro 
takové zápasy hokej celou sezonu hrajeme. 
Hodně utkání jde v play off do prodloužení 
a je skvělé, když se vám podaří to rozseknout, 
tak jako se to dnes povedlo nám,“ analyzoval 
pětatřicetiletý pardubický odchovanec třetí 
střetnutí s olomouckými Kohouty.

Lukáš Sedlák dostal na druhou venkovní bitvu 
kvůli nedovolenému zákroku v předchozím 
zápase disciplinární trest. Na soupisce ho tak 
nahradil útočník B týmu Daniel Rákos, který 
se v play off v barvách Dynama představil 
poprvé od titulové sezony 2011/12. „Mám 
radost, že jsem týmu mohl pomoci a zejmé-
na z toho, že jsme zvládli vyhrát a postoupit 
a můžeme si před začátkem semifinále ales-
poň na chvíli oddechnout,“ uvedl zkušený ex-
traligový forvard.

I ve čtvrtém a zároveň tedy posledním duelu 
v sérii určoval vítěze jeden jediný gól. Dyna-
mo sice po devětadvaceti minutách a bran-
kách Roberta Říčky, Davida Musila a Jana 
Mandáta vedlo 3:0, jenže domácí celek do-
kázal díky gólům útočníků Lukáše Nahodila 
a Silvestera Kuska průběh zdramatizovat. 
V závěrečném dějství musely Pardubice ode-
hrát dvě oslabení, jedno navíc ve fázi, kdy na 
ledě měla Olomouc šest hráčů. Vedení si však 
dokázali Východočeši pohlídat a zajistili si tak 
nejrychlejší možný postup do semifinále. Po 
jedenácti letech tedy má Dynamo jistotu ex-
traligové medaile.



D+D REAL je jedna z nejvýznamnějších 

developerských společností na českém 

trhu. Vznikla na přelomu milénia na základě 

nových podnikatelských aktivit Petra 

Dědka. Jejím hlavním oborem podnikání je 

developerská a investiční činnost v oblasti 

komerčních i bytových nemovitostí.

VÝZNAMNÉ MILNÍKY 
V HISTORII D+D REAL:

2000
založení společnosti

2001 - 2004
pořízení lukrativních nemovitostí 

v regionu sídla společnosti, nájemní 
prostory pro renomované banky 

a pojišťovny  (nájemci: ČSOB, Česká 
spořitelna, GE Money Bank, Komerční 

banka, Česká pojišťovna, Kooperativa 
pojišťovna)

2005
výstavba a pronájem logistické haly: Rezervní 

sklad náhradních dílů Škoda Parts Centrum 
ve východní průmyslové zóně Plazy - Mladá 

Boleslav, počátek obchodního partnerství 
se ŠKODA AUTO a.s.

2007
výstavba bytových domů ve Vrchlabí s následným 

prodejem bytů do osobního vlastnictví

2008 – 2016
výstavba a pronájem 5 hal logistického areálu D+D PARK 

PARDUBICE v průmyslové zóně Zelená louka Pardubice - 
Semtín (developerský projekt pro D+D Park Pardubice a.s.)

2012 – 2014
výstavba a pronájem 4 hal logistického areálu D+D PARK 

KOSMONOSY (developerský projekt pro D+D Park Kosmonosy a.s.)

2017
výstavba a pronájem 2 hal logistického areálu D+D PARK BRODCE 

(developerský projekt pro D+D Park Brodce s.r.o.)

2019 – 2020
výstavba nového sídla společností DD GROUP ve Vrchlabí

D+D REAL zajišťuje výstavbu výrobních a skladových prostor, prodejních ploch, hotelů, 

bytových domů a rekreačních zařízení. Je spolehlivým dodavatelem služeb spojených 

se správou a údržbou nemovitostí. Významně podporuje kulturu a sport. V roce 2012 

se stala titulárním sponzorem jednoho z nejvýznamnějších profesionálních golfových 

turnajů v rámci European Challenge Tour a v roce 2014 rozšířila sponzoring o turnaj 

D+D REAL Czech Masters ze série European Tour. Je také hlavním partnerem 

Divadelního klubu ve Vrchlabí. V roce 2020 se stává D+D REAL generálním 

partnerem hokejového klubu Dynamo Pardubice. 

www.ddreal.cz
+420 499 624 543 ddreal@ddreal.cz

D+D REAL, s.r.o., Lánovská 1690, 543 01 Vrchlabí
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6 6SEMIFINÁLE

V extraligovém semifinále narazí Dynamo na 
Třinec, který si poradil s favorizovanou Spar-
tou, jež vyřadil poměrem 4:2 na zápasy. Součas-
ný mistr tak přidal už jedenáctou úspěšnou sé-
rii play off v řadě. Proti Spartě se dařilo hlavně 
brankáři Ondřeji Kacetlovi, který stál v brance 
i při posledních dvou třineckých titulech. 

„Hrají defenzivní systém se skvělou přesilov-
kou a obětavostí, každý to zná. Výborně zvlá-
dají hru ve středním pásmu, čekají na soupeře 
a na své šance, které když se jim naskytnou, 
dokáží je proměnit. Mají výborné hráče co se 
týče zkušeností, i kvality,“ popsal následujícího 
soupeře Pardubic hlavní trenér Radim Rulík.

Z dnešního kádru Dynama působili v minulosti 
v Třinci Daniel Rákos, David Musil a David Cienciala. 

Na střídačce Ocelářů pak stál při všech třech 
posledních mistrovských titulech Marek Zadina. 
Ze současného třineckého týmu si v Dynamu 
zahráli Tomáš Marcinko, Ondřej Kacetl a David 
Voženílek.

„Bude to jeden z nejtěžších soupeřů, který 
nás mohl potkat. Systém, který mají, jsme tam 
s Vencou Varaďou učili pět let a kluci to tam 
prostě mají zažité. Za pět let na to nikdo nena-
šel recept. Samozřejmě v hlavách něco máme 
a uvidíme, jak to bude fungovat,“ říká Marek 
Zadina.

„Kluci jsou natěšení, připravujeme se na sé-
rii už víc jak týden. Bereme to s pokorou a na 
ledě necháme všechno. Pokud chcete hrát fi-
nále, musíte porazit každého soupeře,“ dodává 

PARDUBÁCI JDOU NA DRAKA



současný pardubický asistent trenéra.
Nejbližší vztah k Třinci má však David Cienciala, 
který je dokonce odchovancem slezského klubu. 
„Přijde celá rodina, takže to pro mě bude docela 
specifické. Doufám, že mi všichni budou fandit. 
Na Třinec neřeknu špatné slovo, mám to tam 
hrozně rád a ten klub mě vychoval pro extraligu. 
Je to pro mě opravdu speciální a moc se na tu 
sérii těším,“ přibližuje sedmadvacetiletý útočník.

Sedmadvacetiletý útočník vzpomíná také na 
sedm asistencí, které zaznamenal v rozhodují-
cím sedmém čtvrtfinále 2018 právě proti Par-
dubicím. „Už je to dávno. Speciální to pro mě 
ale určitě je. Asi už nikdy se mi nic podobného 
nepovede. Padalo mi tam ten den úplně všech-
no. Čas hrozně letí, zdá se mi, jakoby to bylo 
před rokem,“ směje se Cienciala. 

„V play off vyhrává charakter a bojovnost. Je to o ka-
ždém hráči, jak se tomu kdo oddá. Jestli tam dvacet 

lidí předvede své maximum, spojí se to ve strašnou 
sílu,“ ví Cienciala. Jeho slova potvrzuje také David 
Musil, další z bývalých hráčů Třince, který nyní působí 
v Dynamu. „Pokud chceme uspět, nesmíme se ohlí-
žet na soupeře. Musíme se soustředit na vlastní hru.“

„Musíme se připravit jako tým. To pro nás bude nejdů-
ležitější. Ať hrajete s kýmkoli, play off je o týmu, sou-
držnosti. Navzájem si na ledě pomoct, být obětavý 
a hrát jeden pro druhého,“ říká starší z bratrů Musilů.

A jaká je před soubojem o finále v týmu nálada? 
„Určitě jsme pozitivně natěšení a nahecovaní, 
stejně jako před čtvrtfinále. Na tuhle fázi sezo-
ny se těšíme celý rok, kvůli tomu hrajeme hokej, 
abychom mohli v bitvě o medaile podat co nej-
lepší výkon,“ přibližuje devětadvacetiletý bek.

Semifinále začne Dynamo na domácím ledě 
v neděli 2. dubna od 17:00, druhé utkání je na-
plánováno o den později v 18:00. Do Třince se 

Rozvojový fond Pardubice a.s. - investor a reali-
zátor rekonstrukcí významných památkových budov 
a sportovišť, majitel historických objektů, enteria are-
ny Pardubice a Machoňovy pasáže, pronajímatel by-
tových  a nebytových prostor v centru města.

SPRÁVA NEMOVITOSTÍ

MULTIFUNKČNÍ ARENA PARDUBICE

KULTURNÍ, SPORTOVNÍ 
A SPOLEČENSKÉ AKCE

Rozvojový fond Pardubice a.s. - majitel a  provo-
zovatel moderní multifunkční arény v  Pardubicích. 
Enteria arena je špičkově vybavená multifunkční hala, 
která patří díky svému zázemí a technickému vybavení 
k vysokému evropskému nadstandardu.

Rozvojový fond Pardubice a.s. - pořadatel, koor-
dinátor a podporovatel akcí pro širokou veřejnost. 
Svou činností významně přispívá ke společenské 
odpovědnosti a podporuje kulturní a sportovní život 
v našem městě.

www.rfppardubice.cz
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MAGAZÍN

Všude venku



12

Sedíme na zimním stadionu v Chrudimi v míst-
ním bufetu, před zápasem pardubického béčka, 
které čeká důležitý zápas o záchranu. Za zhruba 
tři hodiny porazí v důležitém utkání Přerov 6:4 
a udělá další důležitý krok k udržení v Chance lize 
i pro další sezonu.

Postupem času a se zlepšujícími se výsledky si bě-
hem premiérové sezony béčka nachází cestu na 
chrudimský stadion stále více lidí. Ať už místních, 
nebo těch z necelých 15 kilometrů vzdálených Par-
dubic, kteří celý život fandí Dynamu. A kteří díky 
nově vzniklému B-týmu musí od této sezony k do-
mácím zápasům vyrazit za hranice města.

Pro Miloše, Ladislava a Petra to ale není nic neob-
vyklého. První bydlí v Chrasti, odkud je to do Chru-
dimi blíže než do Pardubic. A druzí dva v Záchlumí, 
respektive Ohnišově. Shodně zhruba padesát kilo-
metrů severovýchodně od Pardubic. Dojíždět tak 
musí nejen na venkovní, ale i na domácí zápasy.

A že se najezdí! Během sezony chybí na utkáních 
A-týmu Dynama jen zcela výjimečně – v případě 
Ladislava Kašpara se pak bavíme o třech zápasech 
za posledních 17 let! Je přitom jedno, kde se hraje.

„Vynechat se nemůže nic. Každý zápas venku, 
každý zápas doma… Vždyť pro nás je vlastně 
výjezd, i když hrajeme doma,“ usmívá se 44letý 
Ladislav Kašpar, kterého doplňuje jeho o tři roky 
starší parťák Petr Bartoš: „Já to mám třeba i do 
toho Hradce asi o patnáct kilometrů blíž…“

Celý text naleznete v 5. čísle magazínu Dyna-
mo, které seženete v našem oficiálním fansho-
pu, v knihkupectví Amipa v Přelouči a na 
novinových stáncích v OC Grand a Hlavním vla-
kovém nádraží v Pardubicích. 

Cena jednoho výtisku je 98 korun.
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Petra to ale není nic neob-
Chrasti, odkud je to do Chru-

dimi blíže než do Pardubic. A druzí dva v Záchlumí, 
respektive Ohnišově. Shodně zhruba padesát kilo-
metrů severovýchodně od Pardubic. Dojíždět tak 
musí nejen na venkovní, ale i na domácí zápasy.

že se najezdí! Během sezony chybí na utkáních 
A-týmu Dynama jen zcela výjimečně – v případě 
Ladislava Kašpara se pak bavíme o třech zápasech 
za posledních 17 let! Je přitom jedno, kde se hraje.

více se dozvíte 
v aktuálním čísle 
magazínu dynamo!

Jsou fanoušci, na které se Dynamo může spolehnout kdykoliv. De facto v každém 
zápase. Takovými jsou i Miloš Dušek (36), Ladislav Kašpar (44) a Petr Bartoš (47). 
S Dynamem se rozhodli spojit svůj život tak, že během sezony jsou to zápasy 
pardubického hokejového klubu, kolem čeho se točí jejich svět. Ať už se vyhrává, 
nebo prohrává. Vždycky a všude.



Naše historie

18. 1. – 1. 10. 2023
Zámek Pardubice
Denně kromě pondělí od 10 do 18 hod

www.vcm.cz | www.hcdynamo.cz

18. 1. – 1. 10. 2023

výstava k oslavám
100 let pardubického hokeje
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BRANKÁŘI

OBRÁNCI

ÚTOČNÍCI

SESTAVA DYNAMA 15

DOMINIK 
FRODL

#43

MARTIN 
BUČKO

#65

DAVID 
CIENCIALA

#81

JAN 
KOLÁŘ

#29

JAN 
MANDÁT

#89

ONDŘEJ 
MATÝS

#83

LUKÁŠ 
RADIL

#69

MILAN 
KLOUČEK

#35

TOMÁŠ 
ZOHORNA

#79
TOMÁŠ 
VONDRÁČEK

#55

PETER 
ČEREŠŇÁK

#41

TOMÁŠ 
HYKA

#38

JAN 
KOŠŤÁLEK

#33

ADAM 
MUSIL

#25

ONDŘEJ 
ROHLÍK

#71

ROMAN 
WILL

#22

TOMÁŠ 
DVOŘÁK

#07

DAVID 
MUSIL

#08

MATEJ 
PAULOVIČ

#67

ROBERT 
ŘÍČKA

#62
LUKÁŠ 
SEDLÁK

#23

MICHAL 
HRÁDEK

#77

ROBERT 
KOUSAL

#90

ONDŘEJ 
VÁLA

#14

PATRIK 
POULÍČEK

#44

TOMÁŠ 
URBAN

#25
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KUPTE SI KUS 

HISTORIE

699 kč

299 kč

Kniha Dynamo 
Bez frází

DVD Navždy 
za Dynamo

699 kč



Přemek Forejt
šéfkuchař

Entrée Restaurant
Ostravska 1, Olomouc
+420 580 312 440

V Entrée vás uvítáme v ojedinělém prostoru otevřené 
kuchyně se živou zahradou. Příroda inspiruje i nabízené 
menu. Kombinujeme jedinečná jídla z čerstvých surovin 
spolu s vlastními nápoji a pečlivě vybranými víny.

www.entree-restaurant.cz

Entree_148x210.indd   1 09.03.2023   10:42



SESTAVA SOUPEŘE 19

BRANKÁŘI

2 MAREK MAZANEC

33 LUKÁŠ DANEČEK

90 ONDŘEJ KACETL

OBRÁNCI

4 ADAM SMITH

5 JAKUB JEŘÁBEK

7 KARLIS ČUKSTE

13 JAN ZAHRADNÍČEK

21 MARTIN MARINČIN

24 LUKÁŠ KAŇÁK

25 VLADIMÍR ROTH

52 MILAN DOUDERA

55 MARIAN ADÁMEK

97 ŠTĚPÁN HAVRÁNEK

ÚTOČNÍCI

8 ARON CHMIELEWSKI

9 VLADIMÍR SVAČINA

12 JAKUB DOKTOR

17 SAMUEL BUČEK

18 OSKAR HAAS

19 PATRIK HREHORČÁK

20 PETR VRÁNA

22 VLADIMÍR DRAVECKÝ

27 MARTIN RŮŽIČKA

40 MILOŠ ROMAN

43 DANIEL KUROVSKÝ

56 MARKO DAŇO

65 TOMÁŠ MARCINKO

79 LIBOR HUDÁČEK

81 ALAN LYSZCZARCZYK

82 MIROSLAV HOLINKA

88 ERIK HRŇA

94 ANDREJ NESTRAŠIL

96 DANIEL VOŽENÍLEK
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